

市创建国家卫生城市督查反馈会要求 全力以赴确保创卫申报成功

本报讯 3月4日,我市召开创建国家卫生城市第3次重点督查反馈会。市人大常委会副主任、市创卫领导小组副组长、市创卫督查组组长陈红日,副市长、市创卫领导小组副组长邹菊芳,市政协副主席李文化出席会议。

为进一步推进全市创卫工作,2月25日至27日,市创卫第3次重点督查组第1组和第2组深入永定区、武陵源区,对市创卫相关督查整改工作、2019年迎新春城乡环境整治、第1次城市卫生状况满意度调查群众意见的落实情况进行了为期3天的暗访督查。通过督查发现,当前各项工作正有条不紊

(本报记者 周密)

加强澧水源头地区环境保护 市政协就此调研课题进行部署

本报讯 3月4日,市政协召开加强澧水源头地区环境保护调研协商,并与省政协加强湘资沅澧四水源头地区环境保护调研协商课题组和澧水流域生态环境保护课题组第三次会议确立了树立源头理念,搞好流域保护主题同时进行调研考察和协商。

会议学习了习近平生态文明思想有关论述;解读了加强澧水源头地区环境保护调研协商工作方案。根据省政协加强湘资沅澧四水源头地区环境保护调研协商工作方案,为贯彻落实习近平生态文明思想,切实守护好一江碧水,实施省委、省政府、市委、市政府关于加强环境保护的决策部署,市政协计划2019年开展

(本报记者 向文)

全市法院扫黑除恶专项斗争 取得阶段性成效

壮晓阳要求加快办案节奏和办案进度



本报讯 3月2日,市中级人民法院召开全市法院扫黑除恶专项斗争工作调度会。市中级人民法院院长壮晓阳参加。

去年,全市法院共受理涉黑恶案件22件96人,审结17件72人,扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效。

壮晓阳要求,全市法院要以市委巡察整改落实为契机,进一步明确工

(陶涛)

市经投集团确定2019年经营目标任务 计划投资90.09亿元,融资66.87亿元

本报讯 记者3月2日从市经投集团召开的2019年度经营工作大会上了解到,该集团今年计划投资90.09亿元,融资66.87亿元,力争实现集团资产总规模达到460亿元。

2018年,市经投集团坚持对标提质、开源节流,全面推行效益优先利润导向,各项指标超过预期,其中资产总额达到426.81亿元,较上年末343.86亿元增长24.12%;营业收入实现翻番,实现营业收入16.09亿元(不

(本报记者 曾甲长 通讯员 杨子豪)

永定区治安环境实现“五无”

本报讯 3月3日,记者从永定区委政法工作会议上了解到,2018年永定区全年无政治安全事件、暴恐袭击事件、重大公共安全事件、大规模群体性事件、重特大火灾事故。

2018年,永定区24个乡镇(街道)、258个村(社区)全部建立综治中心,共划分网格777个,配齐网格员777人;实现城乡一体化服务管理模式,184个行政村全部落实一村一辅警,城市快警人数达60人;开展

(本报记者 向欣)

(通讯员 李莉滨)



3月4日,桑植县旗袍协会会员助兴表演。

当天,桑植县举行纪念109个“三·八”国际妇女节暨美丽家园创建启动仪式,对2018年度全县妇女工作先进集体和个人、巾帼文明岗、最美巾帼扶贫之星、最美巾帼脱贫之星以及最美家庭、最美庭院、最美巾帼扶贫车间等进行表彰。 本报记者 符晓 摄

地统筹推进中,但还存在认识不到位、督办不到位、整改不到位等问题。就下一步工作,陈红日要求,认清形势、强化担当,克服时间紧、任务重等难题,保障人员力量,充实工作经费,坚定不移地高效推进创卫工作,突出硬件、整洁、管理、健康、宣传等重点,进一步明确职责,全力以赴确保创卫申报成功,做到自查自纠成常态,督查整改见实效,问责追责真严格,持续细化举措,扎实抓好创卫各项工作。同时,下移工作重心,将督查交办的问题进行认真梳理,以点带面,压实工作责任,确保整改问题落到实处,不反弹。

(本报记者 周密)

通民意 聚共识 展信心

全国政协十三届二次会议首场委员通道扫描

新华社记者 姜琳 胡浩 董瑞丰

5G手机会零星上市,大规模的要等到明年上半年,届时大家可以享受到高带宽、高质量、高体验、高智能的5G业务。中国联通研究院院长张云勇委员说。

人才是创新的基石。西湖大学校长施一公委员感慨地说:尖端、核心的技术是买不来的,必须也只能靠我们自己去获得,因此需要培养更多、更优秀的富有社会责任感的科技人才。

开放自信展风采 委员通道于下午两点开始。

嫦娥四号着陆器、玉兔二号月球车前几天已自动唤醒,正在获取新的探测数据,着陆区地形地貌的探测已经完成。作为首名回答问题的委员,中国探月工程总设计师吴伟仁委员一亮相,就吸引了媒体的长枪短炮。

今年1月,嫦娥四号实现了有史以来首次在月球背面软着陆,中国的太空探索获得世界瞩目。

创新,不仅支撑起中国人探索宇宙的大梦想,也关系到千家万户的小幸福。

中国即将进入5G新时代。下半

年5G手机会零星上市,大规模的要等到明年上半年,届时大家可以享受到高带宽、高质量、高体验、高智能的5G业务。中国联通研究院院长张云勇委员说。

人才是创新的基石。西湖大学校长施一公委员感慨地说:尖端、核心的技术是买不来的,必须也只能靠我们自己去获得,因此需要培养更多、更优秀的富有社会责任感的科技人才。

开放自信展风采 委员通道于下午两点开始。

嫦娥四号